

॥ ॐ ऐम् ह्रीम् क्लीम् चामुण्डायै विच्चे ॥

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई

(स्थापना : २९/०१/१९७८)

(सोसायटी रजि. क्र. बीओएम् २१०/७९ जी. बी. बी. एस्. डी. दि. १९/०४/१९७९)

(मुंबई पब्लिक ट्रस्ट रजिस्ट्रेशन. क्र. एफ - ५४४६ (मुंबई) दि. ०७/०६/१९७९.)

४४ वा

वा

र्षि

क



अ

ह

वा

ल

(२०२१ - २२)

समितीचे कार्यालय :

द्वारा श्री प्रकाश गजानन पाटील

ई/२, सह्यागिरी सोसायटी, सोनावाला रोड, गोरेगाव (पूर्व), मुंबई - ४०० ०६३.

भ्रमणध्वनी : ९८३३९०५६३२/ ९९६७५७७४०९

ई-मेल : Devichamunda2021@gmail.com

वेबसाईट : www.chamundeshwariandurle.com



नवरात्र उत्सव - २०२२



जाहीर निमंत्रण

सन्माननीय सभासद/ भक्तगण/ देणगीदार

सप्रेम नमस्कार वि. वि.



प्रतिवर्षाप्रमाणे यंदाही श्री देवी चामुंडेश्वरी नवरात्र उत्सव आश्विन शुक्ल १ प्रतिपदा (घटस्थापना) शालिवाहन शके १९४४ (२६ सप्टेंबर २०२२) ते अश्विन शुक्ल १० (दसरा कालावधीत) शालिवाहन शके १९४४ (५ ऑक्टोबर २०२२) या दरम्यान सेवा समिती व स्थानिक उपसमिती यांच्या संयुक्त विद्यमाने साजरा करण्यात येणार असून या निमित्ताने मंदिरात विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येणार आहे.

श्री देवी चामुंडेश्वरीच्या पारंपारिक उत्साहात व आनंदात साजऱ्या केल्या जाणाऱ्या या उत्सवात आपणा सर्वांचा सहभाग अपेक्षित आहे. आपण आपल्या उपस्थितीने या कार्यक्रमाची शोभा वाढवावी व देवी प्रसादाचा लाभ घ्यावा ही विनंती.

मंदिर अग्रशाळेत निवास करू इच्छिणाऱ्या भक्तगणांनी व्यवस्थापकांना पूर्वसूचना द्यावी.

आपले नम्र

श्री. प्रकाश गजानन पाटील

(मानद सचिव)

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती

दैनंदिन कार्यक्रम

२६ सप्टेंबर २०२२ ते ५ ऑक्टोबर २०२२

आश्विन शुक्ल प्रतिपदा ते अश्विन शुक्ल विजयादशमी शके १९४४

रोज सकाळी ५ ते ६ : अभ्यंगस्नान, पूजा, काकड आरती
रोज सकाळी ६ ते ९ : श्री देवीची आरास
रोज सकाळी ९ ते १२ : श्री सप्तशती पाठ (नित्य)
रोज दुपारी १२ ते १ : श्री देवीचा प्रसाद

रोज संध्या ६ ते ७ : श्री देवीची आरती , तीर्थप्रसाद

रोज संध्या ७ ते ९ : प्रासादिक भजन

रोज रात्री ९ नंतर : स्थानिक भजने

अष्टमीला सायंकाळी श्री देवी चरणी होम व पूजेला ७ वा. सुरूवात होईल.
उत्सवाच्या कार्यक्रमात गरजेनुसार फेरफार करण्याचा अधिकार सेवा समितीला राहिल.

आपले नम्र,

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई



श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई

४४ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना

सन्माननीय सभासद,

सप्रेम नमस्कार, विनंती विशेष!

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई या संस्थेची ४४ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा रविवार दि. १८ सप्टेंबर २०२२ रोजी सकाळी ठीक ०९.०० वाजता, हॉटेल साई वेज वर्ल्ड, निलगिरी बिल्डींग, तळमजला, रेल्वे स्टेशन समोर, गोरेगाव (पूर्व), मुंबई - ४०० ०६३., येथे आयोजित करण्यात आली आहे. तरी सभासदांनी सभेस वेळेवर राहून सभेच्या कामकाजात भाग घ्यावा, ही विनंती.

सभेपुढील कामकाज

- १) संस्थेचा ४३ वा वार्षिक अहवाल प्रसिद्ध झाल्यानंतर ते आतापर्यंत दिवंगत झालेल्या सभासद बंधू-भगिनींना श्रद्धांजली वाहून दुखवट्याचा ठराव सभेत मंजूर करणे.
- २) दि. २६ सप्टेंबर २०२१ रोजी पार पडलेल्या संस्थेच्या ४३ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे इतिवृत्त वाचून सभेत मंजूर करणे.
- ३) दि. १ एप्रिल २०२१ ते दि. ३१ मार्च २०२२ या कालावधीचा संस्थेचा छापील वार्षिक अहवाल व या कालावधीचे अधिकृत लेखापरीक्षकांनी प्रमाणित केलेले आयव्यय पत्रक व ३१ मार्च २०२२ अखेरचा आयव्यय पत्रक व ताळेबंद व त्यावरील त्यांचा अहवाल वाचून सभेत मंजूर करणे.
- ४) सन २०२२-२०२३ या वर्षाकरिता सरकारमान्य अधिकृत लेखापरीक्षकांची नेमणूक करणे व त्यांच्या मानधनास सभेत मंजुरी देणे
- ५) माननीय अध्यक्षंच्या परवानगीने सभेपुढे येणाऱ्या आयत्या वेळेच्या कामांचा विचार करणे.

आपला नम्र,

प्रकाश गजानन पाटील (सचिव)

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई करिता

स्थळ : मुंबई

दिनांक : ११ ऑगस्ट, २०२२

• टीप :

- १) घटनेतील नियम १० नुसार गणसंख्येअभावी ही सभा तहकूब झाल्यास ती त्याच दिवशी, त्याच जागी, त्याच कामकाजाचा विचार करण्यासाठी अर्ध्या तासाने भरेल व अशा सभेस गणसंख्येची गरज भासणार नाही.
- २) सभेच्या कामकाजासंबंधी तसेच वार्षिक जमाखर्चासंबंधी सूचना अथवा प्रश्न असल्यास ते लेखी स्वरूपात संस्थेच्या मुंबई कार्यालयात सायंकाळी ५ ते ७ वाजेपर्यंत, रविवार व सार्वजनिक सुट्टीच्या दिवसा व्यतिरिक्त, वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या तारखेपूर्वी किमान ४ दिवस अगोदर आणून देणे व त्याची रीतसर पोच घ्यावी.
- ३) आपणा सर्वांची वार्षिक सर्वसाधारण सभेत उपस्थिती प्रार्थनीय आहे.

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई

४४ वा वार्षिक अहवाल

(१ एप्रिल २०२१ ते ३१ मार्च २०२२)

सन्माननीय सभासद,

स.न.वि.वि.

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई या संस्थेचा ४४ वा (दि.१ एप्रिल २०२१ ते ३१ मार्च २०२२ या कालावधीचा) वार्षिक अहवाल आपणास सादर करताना कार्यकारी मंडळास विशेष आनंद होत आहे.

● श्रद्धांजली :

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई या संस्थेच्या ज्या ज्ञात-अज्ञात सभासदांचे अहवालसाली दुःखद निधन झाले, त्या सर्वांना संस्थेच्यावतीने आम्ही आदरपूर्वक श्रद्धांजली वाहत आहोत. ईश्वर त्यांच्या आत्म्यास सदगती देवो!

● वार्षिक सर्वसाधारण सभा :

अहवालसाली संस्थेची ४३ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा रविवार दिनांक २६ सप्टेंबर २०२१ रोजी आयोजित करण्यात आली होती. सदर सभेत संस्थेचा वार्षिक अहवाल (२०२०-२१) जमाखर्च व ताळेबंद (२०२०-२१) लेखापरीक्षकांची निवड (सन २०२१-२०२२) इत्यादी कामांना मंजूरी देण्यात आली.

तसेच संस्थेच्या कार्यकारी मंडळाची त्रैवार्षिक निवडणुक होऊन उपस्थित सभासदांकडून २०२१-२२ ते २०२३-२४ या काळासाठी अध्यक्ष - उपाध्यक्ष व नवीन कार्यकारी मंडळाची नेमणूक करण्यात आली. तदनंतर निवडून आलेल्या सभासदांनी पदाधिकार्यांची नेमणूक केली.

● कार्यकारी मंडळ :

अहवालसाली कार्यकारी मंडळाच्या सभा झाल्या. या सभामध्ये उत्सव व इतर कामकाजासंबंधी चर्चा होऊन आवश्यक निर्णय घेतले गेले.

● संस्थेचे सभासद :

अहवालसाली संस्थेच्या सभासदांमध्ये १५ नवीन सभासदांची भर पडली. नूतन सभासदांचे

आम्ही स्वागत करतो. नवीन पिढीतील भक्तांनी पुढे येऊन संस्थेचे सभासदत्व स्वीकारून संस्थेच्या कार्यात हातभार लावावा असे कार्यकारी मंडळ आवाहान करित आहे.

● अनुपालन :

संस्थेकडे १९८९ पासून भारतीय आयकर कायदा १९६१ च्या आयकर अधिनियम १२ अंतर्गत स्वीकारलेल्या देणग्यांवर आयकरातून विवक्षित अटींवर मर्यादित सूट मिळवण्याची परवानगी आहे. केंद्र सरकारने अधिनियम १२ नुसार सवलती प्राप्त करणाऱ्या सर्व संस्थांना अशा परवान्यांचे नूतनीकरण करण्याचा आदेश दिला. त्यानुसार संस्थेच्या लेखापरीक्षक डी एस देसाई अँड कंपनी यांच्या साहाय्याने संस्थेने आपले आयकर अधिनियम १२ अंतर्गत परवान्यांचे पुढील पाच अर्थिक वर्षांसाठी नूतनीकरण पूर्ण केले. याकामी केलेल्या मदतीबद्दल संस्था सी ए श्री अरुण देसाई यांची आभारी आहे.

तसेच संस्थेच्या इतिहासात प्रथमच संस्थेचे आयकर विभागाकडे आयकर विवरणपत्र सादर केले. या दोन्ही कार्यात संस्थेचे खजिनदार श्री संजय बाळकृष्ण पाटील यांनी पुढाकार घेऊन संस्थेच्या पदाधिकाऱ्यांना मार्गदर्शन केले.

● देणग्या :

अहवालसाली श्री देवीच्या भक्तगणांकडून संस्थेच्या विविध निधींसाठी तसेच विविध उपक्रमांसाठी देणग्या प्राप्त झाल्या. संस्था या सर्वांचे आभार मानते व आपण सर्वांचा पाठिंबा यापुढेही मिळत राहिल अशी आशा प्रकट करते.

● घटस्थापना - नवरात्र उत्सव :

प्रतिवर्षाच्या परंपरेनुसार आश्विन शु. नवरात्र उत्सव दिनांक ७ ऑक्टोबर २०२१ ते १५ ऑक्टोबर २०२१ या दरम्यान पार पडला. मंदिरात फुले व विद्युत रोषणाई तसेच मंदिराच्या गाभाऱ्यात कलात्मक आरास करण्यात आली होती. उत्सव काळात देवीला मंगलस्नान, काकड आरती, देवी पूजा, दुपारची व सायंकाळची आरती, दैनंदिन नैवेद्य, सप्तशती पाठ इत्यादी धार्मिक विधी पार पडले.

● १४ वा वर्धापनदिन उत्सव :

दरवर्षीप्रमाणे श्री देवीचा वर्धापनदिन उत्सव दिनांक ०५ व ०६ फेब्रुवारी २०२२ रोजी साजरा केला गेला. उत्सवातील नवचंडी महापूजा व महाप्रसादाचे यजमानपद सौ. सायली व श्री. चित्रक हेमंत पाटील, गोरेगांव मुंबई यांनी स्वीकारले होते. हजारो भक्तगणांनी या मंगलप्रसंगी श्री देवी

दर्शन व पूजन केले व महाप्रसादाचा लाभ घेतला. स्थानिक कलाकारांनी आपली कलागुण सादर करून देवीची सेवा तसेच भक्तांचे मनोरंजन केले.

पुढील वर्षी म्हणजे २०२३ साली किंवा सन २०२४ साली वर्धापनदिन उत्सवाचे यजमानपद स्वीकारायचे असेल त्यांनी समितीशी संपर्क साधावा. सर्वप्रथम संपर्क साधणाऱ्या इच्छुक भक्ताला ही संधी प्राप्त होईल.

● नवीन उपक्रम :

गतवर्षीच्या अहवालात उल्लेख केल्याप्रमाणे संस्थेने मंदिरासमोरील बगिच्यामध्ये साफसफाई करून १२ वृक्षांना चिन्यांची आळी घातली तसेच विहिरीवरील दोन्ही पंपांची दुरुस्ती केली व विहिर तसेच आळीचे रंगकाम केले. येत्या वर्षी मंदिराच्या कंपौडलगत (कुंपण)तसेच बागेत नवी झाडे लावून परिसराचे सुशोभिकरण चालू आहे.

तसेच नाटयगृहावरील हॉलच्या बांधकामासाठी आलेल्या निविदांची छाननी करून त्या कामासाठी कंत्राटदाराची निवड करण्यात आली आहे. हे काम आर्थिक वर्ष २०२२-२३ मध्ये पूर्ण होईल अशी खात्री आहे.

श्री देवी मंदिराच्या व अग्रशाळेच्या रंगकामाला सहा वर्षे पूर्ण झाली आहेत. तीव्र पाऊस व नैसर्गिक कारणांमुळे मंदिर व अग्रशाळा या सर्वांना नवीन रंगकाम करणे आवश्यक आहे. तसेच काही छोट्या दुरुस्त्या करणेही आवश्यक आहे. यासाठी साधारणत रुपये ७ लाख खर्च अपेक्षित आहे. यास्तव भक्तगणांनी भरघोस देणग्या देऊन या कार्यास हातभार लावावा अशी संस्था नम्र विनंती करत आहे.

पर्यावरण सुरक्षा

वृक्षसंवर्धन आणि छपाई वरील खर्चातून काटकसर या दोन गोष्टींचे उद्दिष्ट समोर ठेऊन संस्थेने वार्षिक अहवाल तसेच उत्सवांचे निमंत्रण हे संस्थेच्या संकेत स्थळावर उपलब्ध करण्याचा निर्णय घेतला आहे. सभासदांनी संकेतस्थळावर वेळोवेळी पाहणी करून येणाऱ्या धार्मिक कार्यक्रमांची माहिती करून घ्यावी. तसेच सर्व सभासदांनी आपला भ्रमणध्वनी (ज्यावर WhatsApp सुविधा उपलब्ध आहे असा) व आपला ई मेल पत्ता संस्थेला कळवावा किंवा संकेतस्थळावर आपल्या पोस्टल पत्यासहित अपलोड करावा. साधारणतः १ वर्षानंतर संस्था पत्रव्यवहारासाठी इलेक्ट्रॉनिक माध्यमांचा पूर्णपणे वापर करेल व मर्यादित वार्षिक अहवाल केवळ सरकारी कार्यालये व ज्येष्ठ नागरिकांना (जिथे आवश्यक आहे तिथे) पाठवले जातील.

● श्री देवी मंदिराला देणगी देण्याची पध्दत

श्री देवी चामुंडेश्वरी समितीने मंदिराची देखभाल व सुशोभिकरण, मजबूतीकरण व भक्तजनांची निवासव्यवस्था आदी गरज लक्षात घेऊन धार्मिक विधी तसेच स्थायी सुविधा निर्मितीच्या हेतूने विविध निधी स्थापन केले आहेत. प्रामुख्याने यामध्ये भक्तांना मंदिर देखभाल निधी, भक्तनिवास बांधकाम निधी, वर्धापनदिन उत्सव निधी, नवरात्र उत्सव निधी, नंदादिप निधी, नित्य पूजा निधी, शिक्षण निधी, आरोग्य निधी यांचा समावेश आहे. आमची सर्व सभासदांना व भक्तांना कळकळीची विनंती आहे की, संस्थेच्या विविध निधीमध्ये भरघोस अर्थिक मदत करून संस्थेला आर्थिकदृष्ट्या स्वबळावर उबे राहण्यास मदत करावी.

भक्तजणांना देवी मंदिरासाठी व देवी पूजेसाठी स्थापन केलेल्या निधींसाठी अथवा विवक्षित कार्यासाठी अथवा निर्हेतूक देणगी द्यावयाची असेल, त्यांनी खालील पध्दतींचा अवलंब करावा.

अ) धनादेश देण्यासाठी

मराठीमध्ये - श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई

English - Shree Devi Chamundeshwari Sewa Samiti, Mumbai

ब) ऑनलाईन रक्कम भरण्या करीता

Bank Name - Saraswat Co-operative Bank Limited

A/c No. - 028200100009893

IFSC Code - SRCB0000028

Branch - Goregaon (East), Mumbai - 400 063.

OR

Bank Name - State Bank of India

A/c No. - 30299461434

IFSC Code - SBIN0001975

Branch - Goregaon (East), Mumbai - 400 063.

जे भक्तगण ऑनलाईन ट्रान्सफरद्वारा देणगी जमा करतील, त्यांनी त्या संबधीची संपूर्ण माहिती (यूटीआर अथवा ट्रँझॅक्शन रॅफरन्स क्रमांकसहित) देणगीदाराचे नाव, पूर्ण पोस्टल पत्ता, दूरध्वनी व भ्रमणध्वनी, देणगीचे स्वरूप व ई-मेल (**Devichamuda2021@gmail.com**) यावर पाठवावी अथवा देवीच्या वेब साईटवर भेट देऊन तेथे अपलोड करावी.

संकेतस्थळ

सर्व सभासद, देणगीदार व भक्तजनांना विनंती आहे की त्यांनी समितीने भक्तजनांची आग्रहावरून चालू केलेल्या (www.chamundeshwariandurle.com) या संकेतस्थळावर जाऊन तेथील माहितीचा परामर्श घ्यावा व या संकेतस्थळाची गुणवत्ता व परिणामकारिता वाढवण्यासाठी सूचना द्याव्या.

या संकेतस्थळावर समितीने नित्या पूजा यादी अपलोड केली आहे. सर्वांना विनंती आहे की त्यांनी आपला पूजेचा पूर्ण पत्ता (पिन कोड), दूरध्वनी क्रमांक, भ्रमणध्वनी क्रमांक, इ मेल पत्ता, गोत्र, पूजेची तारीख हे तपासून काही दुरुस्ती असल्यास समितीला कळवावे. यामुळे या यादीत सुधारणा करू शकेल व प्रसाद पाठविण्यास अडचणी येणार नाहीत.

● समारोप :

संस्थेचा हा ४४ वा वार्षिक अहवाल आपणापुढे मंजुरीसाठी सादर करण्यात येत आहे.

श्री देवी चामुंडेश्वरीच्या भक्तगणांवर व त्यांच्या कुटुंबियांवर तिच्या कृपेचा वरदहस्त ठेवो व त्यांना सुख संपत्ती व दीर्घायुष्य प्रदान करो हीच आमची श्री देवी चरणी प्रार्थना.

हा वार्षिक अहवाल येथे समाप्त करीत आहोत.

लोभ आहेच, तो वृद्धिंगत व्हावा ही विनंती!

आपला नम्र

प्रकाश गजानन पाटील (सचिव)

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई करिता

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई

D . S. DESAI & CO.
CHARTERED ACCOUNTANTS
MUMBAI - 400 057

Trustees,
Shree Devi Chamundeshwari Seva Samiti,
MUMBAI - 400 063.

Dear Sir,

We have audited the books of account for the year ended on 31st March, 2022 maintained by Shree Devi Chamundeshwari Seva Samiti, Mumbai and take pleasure in submitting the audited statements of Income & Expenditure Account for the year ended on 31st March, 2022 and Balance Sheet as on that date along with this audit report thereon. We wish to draw your attention to our audit observations as under.

The working of the Samiti during the year resulted into reduced amount of surplus of ₹ 2, 65 813.60 as compared to surplus amount of earlier year. The overall religious etc. collections received during the year are seen reduced during this year, while expenditure on religious activities showing satisfactory increases during the year. Also, as seen from the enclosed Account expenditure on repairs and mantances show increases this year. This is just for the information.

A suitable scheme be prepared by the Trustees for accepting the new donations in kind of Ornaments etc. properly certified and valued at the time of accepting such donation. It may exhibit a correct and true picture of the affairs of the Trust during the year.

As reported in our last year Audit Report and as seen from the enclosed Balance sheet, amounts recovered towards sale of Devi Idols and Devi Photos in earlier years are credited to the Shree Devi Idol and Photo Account in the Balance Sheet. A proper accounting of Profit or loss incurred on sale of Devi idols will be made when all the Devi idols are sold.

Compared to the extent of the Building etc. Immovable properties the increase in the fixed deposits of Rs. 20,000.00 is not satisfactory. The fund Account balances amount to ₹ 191.72 lacs. The total amount of immovable property of ₹ 137.92 lacs of the Samiti and the liquid funds of fixed deposits of ₹ 39.22 lacs held by the samiti the comparative analysis of the liquidity may be viewed effectively by the Trustees.

Samiti is maintaining education fund account and health fund account in the books of account. Specific donations received during the year of Rs. 48,505.00 towards education fund and Rs. 1,00,001.00 towards health fund. However, no specific expenditure was incurred out of these fund accounts during the year. This is just for the information.

We have seen the proceedings of Trustee meetings during the year and those were found properly maintained. Books of Account for the year were maintained properly. All round economy was found observed in the expenses by the Trustees. The financial position of the Seva Samiti is sound.

Thanking you

MUMBAI, 11th AUGUST, 2022



Yours faithfully
FOR D. S. DESAI & CO.
CHARTERED ACCOUNTANTS

(ARUN D. DESAI)
PARTNER

Shree Devi Chamundeshwari Seva Samiti, Mumbai

Balance Sheet as on 31st March, 2022

FUNDS & LIABILITIES	Amount (₹)	Amount (₹)
TRUST FUND		
Balance as per last Balance Sheet		1,49,393.14
MANDIR PREMISES JIRNODHAR FUND ACCOUNT		
Balance as per last Balance Sheet	2,50,473.96	
Mandir Premises Jirnodhar Nidhi Transferred	24,64,056.15	
Mandir Premises Maintenance Nidhi Transferred	3,86,687.64	31,01,217.75
BHAKTA NIWAS CONST. NIDHI		
Balance as per last Balance Sheet		69,74,230.00
RELIGIOUS FUND ACCOUNTS		
NITYA POOJA NIDHI	5,70,495.00	
UTSAV NIDHI	10,05,841.00	
NAVARATRI UTSAV NIDHI	18,32,016.00	
NANDADEEP NIDHI	3,29,126.56	37,37,478.56
EDUCATION FUND		
Balance as per last Balance Sheet	4,58,272.86	
Add: Specific Donations Transferred	48,505.00	5,06,777.86
HEALTH FUND		
Balance as per last Balance Sheet	65,806.00	
Add: Specific Donations Transferred	1,00,001.00	1,65,807.00
ORNAMENTS REVALUATION FUND		
Balance as per last Balance Sheet		15,64,415.00
RECOVERIES TOWARDS COST OF DEVI IDOL		
Balance as per last Balance Sheet	78,040.00	
Add : Recovery this year	42,100.00	1,20,140.00
CURRENT LIABILITIES & PROVISION		
Other Credit Balances	5,000.00	
Retention Money Deposit	30,000.00	35,000.00
INCOME & EXPENDITURE ACCOUNT		
Balance as per last Balance Sheet	26,29,296.69	
Add : Surplus This year	2,65,813.60	28,95,110.29
	Total Rs.	1,92,50,569.60

SHREE DEVI CHAMUNDESHWARI SEVA SAMITI, MUMBAI
C/o Shri Prakash Gajanan Patil
E-2, Sahyagiri Society, Sonavala Road,
Goregaon (E), Mumbai - 400 063.

Mumbai - 11th AUGUST, 2022

EXAMINED & FOUND CORRECT
For D.S. DESAI & CO.
CHARTERED ACCOUNTANTS
(ARUN D. DESAI)
PARTNER

Shree Devi Chamundeshwari Seva Samiti, Mumbai

Balance Sheet as on 31st March, 2022

PROPERTY & ASSETS	Amount (₹)	Amount (₹)
LAND - Balance		9,737.00
MANDIR PREMISES RENOVATION EXPEDITURE		
Balance		30,67,676.00
BHAKTA NIWAS CONSTRUCTION - Balance		81,47,622.00
Balance as per last Balance Sheet		
COMPOUND WALL CONSTRUCTION - Balance		2,65,870.00
WELL CONSTRUCTION - Balance		20,000.00
FURNITURE & FIXTURES	3,70,709.00	
Balance as per last Balance Sheet	1,15,100.00	
Add : Addition This Year	4,85,809.00	
Less: Depreciation	42,826.00	4,42,983.00
WATER COOLER - Balance		
Balance as per last Balance Sheet	30,706.00	
Less: Depreciation	3,070.00	27,636.00
CCTV - CAMERA	26,296.00	
Balance as per last Balance Sheet	33,800.00	
Add : Addition This Year	60,096.00	
Less: Depreciation	4,319.00	55,777.00
ORNAMENTS : GOLD, SILVER ETC.		
Balance as per last Balance Sheet	16,11,207.00	
Add : Donation in Kind	7,250.00	16,18,457.00
SHREE DEVI IDOLS / PHOTO ETC.		1,82,560.00
Balance as per last Balance Sheet		
ARI-CONDITIONER	72,842.00	
Balance as per last Balance Sheet	10,926.00	61,916.00
Less: Depreciation		
SOLAR EQUIPEMENT, PROJECT SUN		
Balance as per last Balance Sheet	3,70,918.00	
Add: Addition this year	30,000.00	
	4,00,918.00	
Less: Depreciation	60,138.00	3,40,780.00
DEPOSITS / TELEPHONE ETC - Balance		500.00
SHREE DEVI MANDIR WEBSITE - Balance		51,100.00
INTEREST ON FIXED DEPOSITS RECEIVABLE		22,123.60
OTHER DEBIT BALANCES (TDS) A.Y. 2020-20	13,432.00	
A.Y. 2021-22	6,986.00	
A.Y. 2022-23	20,574.00	40,992.00
GARDEN DEVELOPEMENT EXPEDITURE		1,50,000.00
FIXED DEPOSITS		39,22,271.00
CASH & BANK BALANCES		
In Savings Accounts With		
State Bank of India - Goregaon	2,16,160.62	
State Bank of India - Kudal	1,45,035.09	
Sarawat Co.op. Bank Ltd.	397,937.00	
Union Bank of India	4,587.00	
Bank of India	6,260.78	
Chques in Hand	24,026.20	
Cash on Hand	28,562.31	8,22,569.00
Total Rs.		1,92,50,569.60

sd/-
सतीश पाटील
अध्यक्ष

sd/-
महेश पाटील
कार्यकारी अध्यक्ष

sd/-
प्रकाश पाटील
मानद सचिव

sd/-
नंदकिशोर पाटील
मानद सहसचिव

sd/-
संजय पाटील
खजिनदार

Shree Devi Chamundeshwari Seva Samiti, Mumbai

Income And Expenditure Account For The Year Ended 31st March 2022

EXPENDITURE	Amount (₹)	Amount (₹)
TO EXPENDITURE ON OBJECTS		
Religious: Puja, Navaratri Utsav etc	5,05,338.00	
Honararium etc	1,44,000.00	6,49,338.00
Grampanchayat Taxes		7,265.00
Printing Expenses		14,796.00
Annual Report Printing Charges		27,727.00
Annual General Meeting Expenses		8,000.00
Audit Fees		8,500.00
Prof. Fees		33,990.00
Repairs & Maintenance		3,26,298.00
Conveyance Expenses		9,800.00
Locker Rent		1,652.00
Postage		5,500.00
Specific Fund Account Transfer (Education Fund Account)		1,48,506.00
To. DEPRECIATION ON		
On Furniture @ 10%	42,826.00	
On CCTV Camera @ 10%	4,319.00	
Water Cooler @ 10%	3,070.00	
Air-Conditioner @ 15%	10,926.00	
Solar Equipements @ 15%	60,138.00	1,21,279.00
To Excess of Income over Expenditure		2,65,813.60
	Total Rs.	16,28,464.60

SHREE DEVI CHAMUNDESHWARI SEVA SAMITI, MUMBAI
C/o Shri Prakash Gajanan Patil
E-2, Sahyagiri Society, Sonavala Road,
Goregaon (E), Mumbai - 400 063.
Mumbai - 11th AUGUST , 2022

EXAMINED & FOUND CORRECT
For D.S. DESAI & CO.
CHARTERED ACCOUNTANTS
(ARUN D. DESAI)
PARTNER

Shree Devi Chamundeshwari Seva Samiti, Mumbai

Income And Expenditure Account For The Year Ended 31st March 2022

INCOME	Amount (₹)	Amount (₹)
BY DONATIONS RECEIVED		
For Shree Devi Nitya Puja	6,255.00	
For Navaratri Utsav	1,61,853.00	
For Nandadeep	15,917.00	
For Utsav Nidhi	1,09,541.00	
For Other Donations	22,001.00	
For Bhaktanivas Occupation	72,400.00	
For Education Fund	48,505.00	
For Health Fund	1,00,001.00	
For Maintenance	98,715.00	
For Anniversary Day	2,63,937.00	
For Garden Development	1,000.00	9,00,125.00
BY DONATIONS (General) *		4,91,106.00
BY DONATIONS in kind		36,970.00
BY INTEREST ON		
Fixed Deposits	1,82,493.60	
Bank Balances	16,862.00	1,99,355.60
BY SUBSCRIPTIONS RECEIVED		908.00
Total Rs.		16,28,464.60

sd/-
सतीशा पाटील
अध्यक्ष

sd/-
महेंद्र पाटकर
कार्यकारी अध्यक्ष

sd/-
प्रकाश पाटील
मानद सचिव

sd/-
नंदकिशोर पाटील
मानद सहसचिव

sd/-
संजय पाटील
खजिनदार

● **इतर माहिती :-**

१) **भक्त निवास/अग्रशाळा**

श्री देवी चामुंडेश्वरी मंदिरात धार्मिक देवकार्यासाठी येणाऱ्या भक्तगणांची न्याहारी - निवासाची सोय व्हावी या हेतूने भक्त निवास / अग्रशाळेची सुविधा उपलब्ध केलेली आहे. त्याचे निवासी शुक्ल खालील प्रमाणे आहे.

	मोठी	मध्यम
वातानुकूलित	रु. ८००/- प्रति दिन	रु. ६००/- प्रति दिन
सामान्य	रु. ४००/- प्रति दिन	
सामायिक हॉल	रु. १५०/- प्रतिदिन प्रतिव्यक्ती	

नियम :-

- १.) अग्रशाळा / भक्त निवास हा मंदिराचा भाग आहे. त्यामुळे तेथील परिसराचे पावित्र्य राखले जावे याची खबरदारी घ्यावी.
- २.) भक्तगणांनाची योग्य ती चौकशी करुन प्रवेश देण्याचा अधिकार व्यवस्थापकांकडे राहिल.
- ३.) सद्यस्थिती लक्षात घेता सरकारी नियमाप्रमाणे काही आरोग्य विषयक प्रमाणपत्रे बाळगणे आवश्यक असेल तर ती प्रमाणपत्र / पत्रे भक्तांनी जवळ बाळगावी.
- ४.) भक्तगणांनी संभाव्य गैरसोय टाळण्यासाठी आगाऊ चौकशी करुन निवास, जेवण व न्याहारी या बाबतची नोंदणी व्यवस्थापकांकडे करावी.
- ५.) निवासात खोल्यांचा वापर करण्या अगोदर भक्तांना रजिस्टरमध्ये एन्ट्री करुन आपल्या आधार कार्डाची स्थळप्रत अवा पॅनकार्डची स्थळप्रत देणे बंधनकारक आहे.
- ६.) आपल्या सूचना, तक्रारी, प्रतिक्रिया ऑफिसमध्ये ठेवलेल्या सूचनावहीत नोंद कराव्यात काही अडचणी आल्यास मंदिर व्यवस्थापकांकडे संपर्क साधावा.
- ७.) निवासादरम्यान भक्तांनी स्वतःच्या वस्तूची काळजी घ्यावी. संस्था कोणत्याही नुकसानीला जबाबदार राहणार नाही.
- ८.) भक्तनिवासात मांसाहारी पदार्थ तसेच मद्य , नशा आणणारे पदार्थ सेवन करण्यास व धुम्रपान करण्यास सक्त मनाई आहे.
- ९.) भक्तनिवासाची मूळ हेतू भक्तांना देवी पूजनासाठी निवासी व्यवस्था व्हावी हा असल्यामुळे नवरात्र व वर्धापननिदन दिवस वगळता इतर दिवशी राहणाऱ्या भक्तांनी किमान

एक कोणताही धार्मिक विधी स्वत किंवा पुजाऱ्यामार्फत करणे आवश्यक आहे.

२) धार्मिक विधी :

श्री देवी मंदिरात व संलग्न गणपती व कुलपुरुष मंदिरात खालील विधी केले जातात. कोणताही विधी करण्याअगोदर विधी शुल्क भरून त्याची पावती पुजारी/ / व्यवस्थापकांकडून घेणे बंधनकारक आहे.

श्री देवी चरणी केले जाणारे धार्मिक विधी व शुल्क

१	कुंकुमार्चन	रु. ७५/-
२	अभिषेक	रु. १००/-
३	एकादशमी	रु. १५०/-
४	पंचामृत पूजा	रु. १००/-
५	देवी नैवेद्य	रु. ३००/-
६	सप्तशती पाठ	रु. ७००/-
७	देवी सहस्रनामावली	रु. ४००/-
८	नवचंडी पूजा (हवनासहित)	रु. ३५,०००/-
९	देवी सहस्रावर्तन	रु. ७०००/-
१०	देवी लघुरुद्र	रु. २५००/-

श्री गणेशचरणी केल्या जाणाऱ्या पूजा व शुल्क

१	अभिषेक	रु. १००/-
२	एकादशमी	रु. १५०/-
३	पंचामृत पूजा	रु. १००/-
४	श्री गणेश नैवेद्य	रु. ३००/-
५	गणपती सहस्रावर्तन	रु. ७०००/-
६	गणेश लघुरुद्र	रु. २५००/-

श्री कुलपुरुषासमोरील विधी व शुल्क

१	रुद्र एकादशमी	रु. २००/-
२	रुद्र अभिषेक	रु. २००/-
३	पुरुषसूक्त अभिषेक	रु. २००/-
४	पंचामृत पूजा	रु. १००/-
५	कुलपुरुष नैवेद्य	रु. ३००/-
६	कुलपुरुष लघुरुद्र	रु. २०००/-

भक्तगणांनी धार्मिकविधी करण्याआधी मंदिरातील पुरोहित श्री. हरिश्चंद्र श्यामराव पाटील यांना संपर्क साधून धार्मिक विधीचे स्वरूप, येणारा खर्च व इतर आनुषंगिक माहिती विचारून घ्यावी. जिथे आवश्यक असेल तिथे पुरोहित भक्तांना पूर्वकल्पना देऊन इतर ब्राह्मणांची मदत घेतील व अशा अतिरिक्त ब्राह्मणांची दक्षिणा व इतर आवश्यक गरजांची यजमानांना पूर्वकल्पना देतील.

श्री देवीच्या व्यवस्थापक व पदाधिकारी ह्यांची नावे व भ्रमणध्वनी क्रमांक खालीलप्रमाणे आहेत.

- श्री. महेंद्र दामोदर पाटकर (कार्याध्यक्ष), मुंबई - **9867299991**
 श्री. प्रकाश गजानन पाटील (सचिव), मुंबई - **9833905632**
 श्री. संजय बाळकृष्ण पाटील (खजिनदार), मुंबई - **9920317961**
 श्री. नंदकिशोर भालचंद्र पाटील, सहसचिव - **9967577409**
 श्री. हरिश्चंद्र (आबा) शामराव पाटील (मंदिर पुजारी) आंदुर्ले - **9423511534**
 मंदिर - **(02362) 299279**

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई

या अहवालसाली समितीला संस्थेच्या विविध निधींसाठी आणि अन्य कारणांसाठी भक्तगणांनी लहान मोठया रकमांच्या देणग्या दिल्या .या सर्व देणगीदारांची समिती आभारी आहे. आपल्या प्रचलित पध्दतीनुसार रुपये ५००० /- किंवा अधिक देणाऱ्या दात्यांचा उल्लेख संस्थेच्या अहवालात केला जातो. अशा देणगीदारांची नावे खालीलप्रमाणे आहेत.

नीलांबरी पाटील, दहिसर (पूर्व)	१,१५,०००
डॉ. प्रथमेश पाटील, वसई	१,००,००१
जान्हवी विनायक पाटील, सिंगापूर	२५,०००
मनस्वी विनायक पाटील, सिंगापूर	२५,०००
विनोद डी. पाटकर	२५,०००
प्रशांत खानविलकर, कांदिवली	२२,०००
बाळकृष्ण पाटकर, कल्याण	२१,०००
आनंद पाटील, वडाळा	२१,०००
अभय सदानंद पाटील	२०,०००
राजश्री पाटील यांजकडून कै. शरद न. पाटील यांच्या स्मरणार्थ	११,१११
आशिष पाटील	११,१११
अमिता पाटील, गोरेगांव	११,०००
हर्षवर्धन पाटकर, बोरिवली	११,०००
देवदत्त नेरुरकर, गोरेगांव	११,०००
अमेय अनिल पाटील. गोरेगांव	१०,५०१
गौरव रत्नाकर पाटील, बोरिवली	१०,५०१
गुरुनाथ पाटील यांजकडून कै. श्रीम. सुचिता पाटील यांच्या स्मरणार्थ	१०,१०१
सचिन दीपक पाटकर, वडाळा	१०,००१
सिध्देश पाटील, ठाणे	१०,००१
संतोष पाटील, बैंगलोर	१०,०००
भवानीप्रसाद दा. पाटील, गोवा	१०,०००
हर्षवर्धन पाटकर, बोरिवली	१०,०००
रमोला हवालदार, चिंचवड पुणे	१०,०००

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई

नितीन पाटील, गोरेगांव	१०,०००
मधूकर पाटकर, बान्द्रा (प.)	१०,०००
सिध्देश नंदकिशोर पाटील, दहिसर	१०,०००
गुरुप्रसाद व्ही शेट्चे, डिचौली गोवा	१०,०००
तृप्ती पाटील, ठाणे (प.)	६,१५१
स्नेहा पाटकर, म्हापसा गोवा	६,०००
सचिन दिपक पाटकर, वडाळा	५,०५१
प्रदिप पाटील, ठाणे	५,००१
पद्मजा पाटील, ठाणे	५,००१
मयूर अ. पाटील, ठाणे	५,००१
स्वप्नील पाटकर, म्हापसा गोवा	५,००१
बाळकृष्ण पाटील, गोरेगांव (पूर्व)	५,००१
अरुण गुरुनाथ जळवी	५,००१
प्रवीण जळवी, डोंबिवली	५,०००
विलास डी पाटकर, पालघर	५,०००
कस्तुरी नारायण पाटील, उडिपी	५,०००
कीर्ती मुळे	५,०००
चंद्रशेखर पाटील, मनिपाल	५,०००
आरती नाईक आणि कुटुंबिय, बोरिवली	५,०००
दिलीप सदानंद पाटील, गोरेगांव (प.)	५,०००
उदयराज प्रभू, मुलुंड (प.)	५,०००
हर्षल व्ही. पाटील यांजकडून कै. श्री. विजय पाटील यांच्या स्मरणार्थ	५,०००
अरुणा नितीन पाटील, गोरेगांव (पूर्व)	५,०००
विठ्ठल पाटील, मनिपाल	५,०००
वैशाली पाटील, कांदिवली (पूर्व)	५,०००

Respected Members/ Devotees/Donors,

Warm greetings,

Shree Devi Chamundeshwari Navratri Festival will be celebrated between Ashwin 1 (Pratipada) Shalivahan Samvat 1944 (26th September 2022) and Ashwin 10 (Vijayadashami) Shalivahan Samvat 1944 (5th October 2022) jointly by Sewa Samiti and Sthanik Upasamiti. Various religious programs will be performed during the said period.

We seek your presence and participation in this auspicious event being celebrated with excitement and joy. You are requested to grace the occasion and be blessed with Devi Prasad.

The devotees willing to reside in Agrashala should intimate Purohit well in advance.

Yours Sincerely

Prakash Patil
Hon. Secretary

Daily program

(From 26th Sept. 2022 to 5th October 2022)

Ashwin Shukla Pratipada te Ashwin Shukla Dashami Shalivahan Samvat 1944

Morning

5.00 to 6.00 a.m. Abhyangsnan, Kakad Arati, Tirthprasad

6.00 to 9.00 a.m. Shree Devi Aras

9.00 to 12.00 a.m. Saptashati Path

Evening 6.00 to 7.00 p.m. Devi Arati,

Evening 7.00 to 9.00 p.m. Devotional Songs

Evening 9.00 p.m. onwards Local Bhajan

On Ashtami, Hom, Havan and religious puja will commence at 7.00 p.m. The Committee will be entitled to change/defer the programs based on necessity.

SHREE DEVI CHAMUNDESHWARI SEWA SAMITI, MUMBAI
(Committee members elected for period between 2021-22 to 2023-24)

Executive Committee members

Shri Satish Patil
Chairman

Smt. Amita Patil
Vice Chairman

Shri Mahendra Patkar
President

Shri Prakash Patil
Hon. Secretary

Shri Nandkishor Patil
Joint Secretary

Shri Sanjay Patil
Treasurer

Govt. Recognized Auditor

M/s D S Desai and Company, Chartered Accountants, Mumbai

Bankers

State Bank of India, Mumbai and Kelus
Union Bank of India, Kudal

Bank of India, Pat
Saraswat Cooperative Bank Ltd. Mumbai

SHREE DEVI CHAMUNDESHWARI SEWA SAMITI, MUMBAI

Notice for 44th Annual General Meeting

The 44th Annual General Meeting of Shree Devi Chamundeshwari Sewa Samiti will be held at Hotel Sai Veg World, Ground Floor, Nilgiri Building, Opp. Railway Station, Goregaon East, Mumbai 400 063 on 18th September 2022 at 9.00 a.m. We request all the members to be present and participate in the meeting enthusiastically.

Agenda:

1. To pass a resolution for homage to our members who have left for heavenly abode during period between last AGM and date of meeting.
2. To read and approve minutes of 43rd Annual General Meeting held on 26th Sept. 2021.
3. To read and approve Income and Expenditure account and Balance Sheet as certified by auditors for period between 1st April 2021 to 31st March 2022.
4. To appoint statutory auditors for FY 2022-23 and approve the compensation payable to auditors.
5. To consider the issues tabled by members with permission of Chairman.

Place: Mumbai
Date : 11th August 2022

Yours Sincerely,
Prakash Patil
Hon. Secretary

Note:

1. As per rule no.10 of the constitution, if the meeting is required to be adjourned for want of quorum, the meeting will be held on same day at same place 30 minutes later and such meeting will not require quorum for commencement.
2. If any member has any suggestion or question in respect for financial statements circulated or functioning of the committee, the same may be sent at least 4 days prior to meeting to Secretary in Mumbai office between 5.00 p.m. to 7.00 p.m. (Other than Sunday or holiday).
3. All are cordially invited to attend the meeting and grace the occasion.

SHREE DEVI CHAMUNDESHWARI SEWA SAMITI, MUMBAI
44th Annual Report

The committee is pleased to submit annual report of Shree Devi Chamundeshwari Sewa Samiti for period between 1st April 2021 to 31st March 2022.

Tributes

The committee pays homage to all our departed members who have left for heavenly abode during the year. May Mother Goddess bless them to attain eternal peace and Sadgati.

Annual General Meeting

The 43rd Annual General Meeting of the trust was conducted on 26th Sept. 2021 in Mumbai. The members approved annual report (2020-21), Income and Expenditure and Balance Sheet (2020-21) and appointment of auditor and compensation payable to auditor during the meeting.

A triennial election was conducted and members elected committee members for period of three years (2021-22 to 2023-24) along with Chairman, President and Executive Committee members. The committee members later elected Executive committee members.

Executive Committee

The committee met during the year and took decisions on policy and day to day functioning of the trust.

Membership

We are pleased to inform admission of 15 new members during the year. We welcome all new joiners. We request all to ensure that your new generation family members join the trust as member and contribute in service of the Mother Goddess and bring in new ideas and capacity to functioning of the trust.

Compliance

The trust has permission since 1989 under Income Tax Act Sec.12 to receive donations with limited tax liability under specific conditions. The Central Government directed all entities enjoying benefit under Sec.12 to re-apply and renew the facility during 2021. We have got the new permission under Sec.12 with assistance of our auditor M/s D S Desai and Co., Chartered Accountants. We thank CA Shri Arun Desai for the guidance and assistance for renewing the permission under Sec.12 A.

The committee also filed Income tax return for FY 20-21, an activity done 1st time in history of the trust. CA Shri Sanjay Patil, treasurer guided the committee in both above matters.

Donations

The trust received donations from members and devotees during the year for various causes and corpusés. We are grateful to all donors for the assistance extended and seek your patronage in future as well.

A time period of 6 years has elapsed since we painted and beautified temple last time. Due to heavy rains and other natural causes, it is necessary to paint the temple, and carry out small repairs in temple due to leakages. We anticipate an expenditure of Rs.7 lakh for this work. We urge our members, devotees and donors to contribute generously to this cause so as to enable us to complete the work at the earliest.

Navratri Utsav

As per traditions, Navaratri Utsav was celebrated between 7th October 2021 to 15 the October 2021. The temple and sanctum sanctorum were decorated with floral designs and lighting. During Utsav, devotees performed various religious rituals coupled with daily prasad and prayers.

94th Vardhapandin Utsav

The Vardhapandin Utsav was celebrated on 5th and 6th February 2022. A Navchandi puja was performed by Mrs. Saylee C. Patil and Mr. Chittrak H. Patil from Goregaon, Mumbai and they also bore the expenses for Mahaprasad. Thousands of devotees attended the function seeking blessing of the Mother Goddess and received Mahaprasad.

The local artists presented their performance and entertained the devotees.

The devotees willing to perform Navchandi and sponsor Mahaprasad during Vardhapandin Utsav in 2023 and 2024 are requested to contact Sewa Samiti. The requests will be entertained on first come first basis.

New Initiatives

As was informed in past, the trust undertook garden development during the year by building laterite stone borders for 12 trees in garden, repairing of two water pumps, cleaning of well and painting of well and stone borders. The committee will be planting additional trees in garden as well outside external peripheral area of compound to beautify the temple surroundings and ensure seamless supply of flowers throughout the year. The committee has finalized the contractor for constructing a community hall on the drama theater near Bhaktiwas and for construction of compound wall to garden. The work is expected to be completed during FY 22-23.

Go Green Initiative

To conserve the trees and to contain the expenses on printing and stationery, the trust has decided to upload invitations for Navratri and Vardhapandin Utsav on its web site and send same through registered e-mails to members. The change will be done gradually over next one year to provide sufficient time to devotees to register their e-mail with trust. We request all members to register their e-mail addresses or mobile numbers equipped with WhatsApp facility with trust by uploading on website.

Process for donating to Temple trust

The trust has established different corpus funds for multiple purpose like Navratri Utsav Nidhi , Vardhapandin Utsav Nidhi , Nandadeep Nidhi , Temple Premise Fund , Bhaktiwas Construction Fund , Education fund , Health Fund and , Nitya Puja Nidhi. The devotees are requested to donate generously in these funds and help trust to maintain temple and Bhaktiwas as well as to celebrate Utsav as per traditions.

The donations can be sent to trust in following manner.

1. For cheques – **Shree Devi Chamundeshwari Sewa Samiti, Mumbai**
2. For online remittance

Bank Name: Saraswat Cooperative Bank Limited

Account No. – 028200100009893

IFSC Code – SRCB0000028

Branch – Goregaon East, Mumbai 400 063

Bank Name: State Bank of India

A/c No. – 30299461434

OR IFSC Code – SBIN0001975

Branch – Goregaon East, Mumbai 400 063

Web Site of Trust

The trust has a website www.chamundeshwariandurle.com containing all important information about temple and trust. All devotees are requested to visit same and peruse the website and share your inputs on contents and quality as well as improvements that need to be done for facilitating devotees.

The committee has also uploaded Nitya Puja list on the website. Any change/addition/deletion including change of address may please be informed to trust to its e-mail id devichamunda2021@gmail.com.

We conclude this report and pray Mother Goddess Shree Devi Chamundeshwari that she may shower her blessings on all our members and devotees for their long life, peace and prosperity.

Yours Sincerely,

Prakash Gajanan Patil
Hon. Secretary

श्री देवी चामुंडेश्वरी सेवा समिती, मुंबई

(स्थापना : २९/०१/१९७८- नोंदणी क्र. एफ - ५४४६ (मुंबई))

सन २०२१ -२२ ते २०२३-२४ या कार्यकाळासाठी निवडून आलेले कार्यकारी मंडळ

पदाधिकारी

श्री. सतीश दत्तात्रय पाटील
अध्यक्ष

सौ. अमिता हेमंत पाटील
उपाध्यक्ष

श्री. महेंद्र दामोदर पाटकर
कार्याध्यक्ष

श्री. प्रकाश गजानन पाटील
सचिव

श्री. नंदकिशोर भालचंद्र पाटील
सह सचिव

श्री. संजय बाळकृष्ण पाटील
खजिनदार

सभासद

श्री. नचिकेत दीपक पाटकर
डॉ. श्रीमती शोभा विजय पाटकर
सौ. वर्षा विजय पाटकर

श्री. शैलेंद्र भालचंद्र पाटील

श्री. प्रभाकर हरिश्चंद्र पाटील
श्री. चंद्रशेखर मनोहर पाटकर
श्रीमती सुचेता सुभाष पाटील



सरकारमान्य लेखा परीक्षक

मेसर्स डी एस देसाई आणि कंपनी, चार्टर्ड अकाउंटंट्स, मुंबई

नवरात्रउत्सवानिमित्त मंदिरात तसेच
मंदिर परिसरात केलेली नेत्रदियक विद्युत रोषणाई

